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最近，年齢䛸䛸䜒䛻体力䛜衰え，自分䛾健康䛻不Ᏻ䜢感䛨䜛䚹そ䜣䛺方䜒多いこ䛸䛰䜝う䚹健康面䛷䜒䛳䛸気䜢䛴

け䛶䛚けば䜘䛛䛳䛯こ䛸䚹そ䜜䛿，䛹䜣䛺䜒䛾䛜あ䜛䛾䛷䛧䜗う䛛？？

実䛿，そ䜣䛺こ䛸䜢調べ䛯記事䛜あ䜚䜎䛩䚹プレ䝆䝕ン䝖誌䛾特集䛂リタイア前䛻や䜛べ䛝䛰䛳䛯䞉䞉䛃後悔䝖䝑プ20

䛷あ䜛䚹䛂今，何䜢後悔䛧䛶い䜎䛩䛛？䛃䛸男女約1,000名䛻聞い䛯䚹䛧䛛䜒䝅ニア層䠄55～74歳䠅䜢ᑐ象䛸䛧䛶䛾䜒

䛾䛷䛩䚹

▲男性䛾第1位䛿䞉䞉䞉䞉䞉䛺䜣䛸䟿

䇾歯䛾定期健診䇿䛰䛳䛯䛾䛷䛩䚹そ䛾結果，健康面䛷䛿：

第4位䛿，䇾腹八分目䜢Ᏺ䜚，暴飲暴食䜢䛧䛺け䜜ば䜘䛛䛳䛯䚹䇿

第3位䛿，䇾日頃䛛䜙䜘く歩けば䜘䛛䛳䛯䚹䇿

第2位䛿，䇾䝇ポ䞊䝒䛺䛹䛷体䜢鍛え䛶䛚けば䜘䛛䛳䛯䚹䇿

想像䛧䛶い䛯以上䛻，歯や噛䜐こ䛸䛷困䛳䛶䛚䜙䜜

䜛方々䛜多い䛾䛛䜒䛧䜜䜎せ䜣䚹

▲歯科界䛿大䛝く変わ䜚䛴䛴あ䜚䜎䛩䚹

こ䜜䜎䛷歯科医院䛸言えば，䛂歯䛜痛い䛛䜙䛃䞉

䛂歯䛜腫䜜䛯䛛䜙䛃䞉䛂入䜜歯䛜合わ䛺い䛛䜙䛃

䛺䛹，歯䛷困䛳䛯時䛻行く䜒䛾䛷あ䜚䜎䛧䛯䚹

䛧䛛䛧現在，歯科界䛿大䛝く変わ䜚䛴䛴あ䜚䜎䛩䚹

䛂歯周病䛜進䜎䛺い䜘う䛻䞉䞉䛃，䛂一生，自分䛾

歯䛷噛䜏䛯い䛛䜙䞉䞉䛃䛸いう患者さ䜣䛜増加䛾

一途䜢䛯䛹䛳䛶い䜎䛩䚹

定期健診䛻䜘䜚歯䛾ᑑ命䜢延ば䛧，そ䛧䛶健康

䛺老後䜢楽䛧䜐䚹䜎さ䛻歯科医学䛿，䇾健康䛾

科学䇿䛸言え䜛䛾䛷䛩䚹

◎山本歯科医院䛿䛩べ䛶䛾

年代䛾方々䛾䛂歯䛾定期検診䛃

䜢勧䜑䛶い䜎䛩䚹

こ䛾䛂䛚䛰い䛨䛻䛃䛷䛿最新䛾歯科䛾話題や䚸皆さ䜣䛜普段疑問䜢持䛯䜜䛶い

䜛事柄等䛻䛴い䛶䛾情報䜢提供䛧䛯い䛸思䛳䛶䛚䜚䜎䛩䚹こ䜣䛺こ䛸聞い䛶䜏䛯

い䛺䚸あ䜜䛳䛶䛹う䛺䜣䛰䜝う？そ䜣䛺こ䛸䛜あ䜜ば䛹䜣䛹䜣リクエ䝇䝖䛧䛶く䛰さ

山本歯科医院 t㼑㼘 㻜5㻤㻣㻙33㻙㻜5㻣㻜   㼒a㼤 㻜5㻤㻣㻙33㻙㻜5㻣㻝
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今回䛾裏面䛾担当䛿䛸井上香里䠄左䠅䛸中山
孝美䠄右䠅䛷䛩䚹彼女䛯䛱䝇タ䝑フ䜒皆頑張䛳
䛶い䜎䛩䚹
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䛚口䛾中䛾歯垢䠄䝥䝷䞊䜽䠅䛿時間䛜䛯䛴䛸ネ䝞ネ䝞䛧䛯䛧䛴䛣い
膜䠄䝞䜲䜸䝣䜱䝹䝮䠅䜢作䛳䛶歯䛻べ䛳䛯䜚䛸引䛳付䛝䜎䛩䚹

䛣䜜䜢取䜚除䛟䛻䛿毎日䛾歯䜏䛜䛝䛜䛸䛶も重要あ䛾䛷䛩䛜䚸実際

䛾䛸䛣䜝歯䝤䝷シ䛷䛿届䛛䛺い場所もあ䜚䜎䛩䚹䛭䛣䛷私䛯䛱䛾

PMTC䛾出番䛻䛺䜛わ䛡䛷䛩䚹

効果

䐟歯䜢䝒䝹䝒䝹䛻䛧䜎䛩䚹汚䜜䜢取䜚䚸䛭䛧䛶汚䜜䛜付䛝䛻䛟䛟䛺䜚

䜎䛩䚹

䐠処置後䛾䛚口䛾中䛾爽快感䛜䝞䝒䜾ン䛷䛩䚹

䐡処置中䛾痛䜏や不快感䛜少䛺い䛷䛩䚹

䛣䛾䛂䛚䛰い䛨䛻䛃䛷䛿最新䛾歯科䛾話題や䚸皆䛥䜣䛜普段疑問䜢持䛯䜜䛶い䜛
事柄等䛻䛴い䛶䛾情報䜢提供䛧䛯い䛸思䛳䛶䛚䜚䜎䛩䚹䛣䜣䛺䛣䛸聞い䛶䜏䛯い

䛺䚸あ䜜䛳䛶䛹う䛺䜣䛰䜝う？䛭䜣䛺䛣䛸䛜あ䜜ば䛹䜣䛹䜣䝸䜽䜶スト䛧䛶䛟䛰䛥い䚹

山本歯科医院 t㼑㼘 㻜5㻤㻣㻙33㻙㻜5㻣㻜   㼒a㼤 㻜5㻤㻣㻙33㻙㻜5㻣㻝
htt㼜:㻛㻛㼥a㼙a㼙㼛t㼛㻙㼐㼏㻚ra㼏㼛㼛㻚㼏㼛㻚j㼜㻛

今回䛾裏面䛾担当䛿䛸水谷幸恵䠄左䠅䛸奥
留美䠄右䠅䛷䛩䚹彼女䛯䛱スタ䝑䝣も皆頑
張䛳䛶い䜎䛩䚹医院玄関䛻あ䜛

䛂う䛱わ䛃䚹䛹う䛮
䛚持䛱帰䜚䛟䛰䛥
い䚹

PMTC䛸䛿䚸䛂䝥ロ䝣䜵䝑ショ䝘䝹䞉䝯䜹䝙䜹䝹䞉ト䜳䞊ス䞉䜽䝸䞊䝙ン䜾䛃䛾頭文字䜢取䛳䛯

用語䛷䛩䚹歯科医師や歯科衛生士䛻䜘䜛専門的䛺機械や器具䜢使䛳䛯歯䛾掃除䠄䜽

䝸䞊䝙ン䜾䠅䛷䛩䚹

歯䛾着色䛜取䜜䛶䝒䝹䝒䝹䛻䛺䜚䚸䛚口䛾中䛜サ䝑䝟䝸快適䛻䛺䜛䛾も患者様䛻喜

ば䜜䛶い䜎䛩䚹

歯䛠䛝䛛䜙上䛾部分䛾掃除䛜中心䛷䚸歯䛠䛝䛾溝䠄歯肉溝䠅䛾䝥䝷䞊䜽䠄歯垢䠅䛻䛴い

䛶䛿䚸䛤䛟浅い䛸䛣䜝䠄䠍～䠎䝭䝸程度䠅䛺䜙ば取䜚除䛟䛣䛸䛜䛷䛝䜎䛩䚹
毎日䛾歯䜏䛜䛝䛷䛿取䜚残䛧䛶䛧䜎䛳䛶い䜛䝥䝷䞊䜽䜢私䛯䛱䛾専門的䛺技術䛷䛧䛳

䛛䜚䛸䛛䛝出䛩䛸䚸虫歯予防や歯肉炎䛾改善䛻大変効果䛜あ䜚䜎䛩䚹


